



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia
Pró-Reitoria de Ações Afirmativas
Coordenação de Políticas de Promoção da Diversidade

EDITAL AUXÍLIO À PERMANÊNCIA – INDÍGENAS E QUILOMBOLAS

Edital PROAF 07/2022 – RETIFICAÇÃO 01

A Pró-Reitoria de Ações Afirmativas (PROAF), no uso de suas atribuições estatutárias resolve tornar público a retificação do CAPÍTULO VII – Do cronograma, Art 10º que dispõe sobre os prazos do EDITAL AUXÍLIO À PERMANÊNCIA – INDÍGENAS E QUILOMBOLAS, que passa a ter as seguintes redações:

Onde se lê:

Art. 10 O processo seletivo para o Auxílio à Permanência – Indígenas e Quilombolas seguirá o cronograma abaixo:

- I - Inscrição e apresentação da documentação: 28 de fevereiro a 12 de março de 2022;
- II - Homologação das inscrições: 13 e 15 de março de 2022;
- III - Resultado das homologações das inscrições: 16 de março de 2022;
- IV - Recursos à homologação das inscrições: 17 e 18 de março de 2022;
- V - Resultado dos recursos: 21 de março de 2022;
- VI – Ajustes nas inscrições com recursos deferidos: 21 e 22 de março de 2022;
- VII – Divulgação do resultado: 23 de março de 2022;
- VIII – Recursos à CPAf: 24 e 25 de março de 2022;
- IX – Resultado dos recursos à CPAf: 30 de março de 2022;
- X - Divulgação do resultado Pós-CPAf: 30 de março de 2022;
- XI - Assinatura do Termo de Outorga: 31 de março e 01 de abril 2022;
- XII - Primeiro pagamento: início de maio de 2022.

Leia-se:

Art. 10 O processo seletivo para o Auxílio à Permanência – Indígenas e Quilombolas seguirá o cronograma abaixo:

- I - Inscrição e apresentação da documentação: 28 de fevereiro a **20** de março de 2022;
- II - Homologação das inscrições: **21** e **22** de março de 2022;
- III - Resultado das homologações das inscrições: **23** de março de 2022;
- IV - Recursos à homologação das inscrições: **24** e **25** de março de 2022;
- V - Resultado dos recursos: **28** de março de 2022;
- VI – Ajustes nas inscrições com recursos deferidos: **28** de março de 2022;

- VII – Divulgação do resultado: 29 de março de 2022;
VIII – Recursos à CPAf: 30 e 31 de março de 2022;
IX – Resultado dos recursos à CPAf: 07 de abril de 2022;
X - Divulgação do resultado Pós-CPAf: 07 de abril de 2022;
XI - Assinatura do Termo de Outorga: 08 de abril a 11 de abril 2022;
XII - Primeiro pagamento: início de maio de 2022.

Itabuna, 11 de março de 2022.

Amanda Suelen F. Bastos

Amanda Suelen Ferreira Bastos
Pró-reitora de Ações Afirmativas-

Substituta

Nomeada pela Portaria nº 115 de 2022

Felipe de Paula Souza
Felipe de Paula Souza

Coordenador de Políticas de Promoção da Diversidade
Nomeado pela Portaria 364/2020